

要闻 &gt;

# 看天停暖，城区供热延期三天

停暖时间延长至3月23日24时，不向居民另行收费

本报3月18日讯(记者 阚乐乐) 今日，滨州市住房和城乡建设局发布了延长供暖公告，市城区停暖时间从3月20日延长至3月23日，且不向居民用户另行收费。

据了解，近几年，供暖时间延长与否主要是“看天停暖”，根

据气温情况，保证市民用户的舒适度。据统计，自2010年供热体制改革以来，延长供暖时间的情况出现过两次，分别为2010年和2014年，延长时间均为三天。此次延长供暖也是鉴于天气原因，记者在18日下午6时更新的中国天气网查到，滨州21日-23日的

最低气温在3度4度左右，24日起气温开始回升，最低温均保持在5度以上，且气温变化趋于稳定。此次延长的三天正是近期气温最低的三天。

鑫诚热力公司负责人表示，目前供暖设备运作稳定，将于23日24时关闭，但设备完

全停止大约需要七八个小时的时间，因此在此期间及停暖后几日，虽然家中暖气设备会逐渐凉下来，但居民不会感到明显的不适应。此外，采用集中供暖的学校、医院等也将按照统一时间执行停暖，而对于自行供暖的医院等单位，则将

根据自身情况适时停暖。

停止供暖后，供热用户不要将暖气片和管道中的水放掉，以免造成空气对暖气片和管道的腐蚀；家中的老年人和孩子要及时增加衣服，以免感冒；同时还要注意加强通风，调节房间湿度。

滨州市第五次边海防会召开

## 监控全覆盖筑牢铜墙铁壁

本报3月18日讯(通讯员 谢非凡 田汉霖 记者 孙秀峰) 18日下午，滨州市第五次边海防工作会议召开，与会人员观摩了北海经济开发区沿海海防监控设施情况。市委副书记、市海防委员会主任薛庆国在讲话中指出，要积极推进沿海视频监控全覆盖工程，筑牢边海防铜墙铁壁。

在第五次全市边海防工作会议上，市海防委员会授予滨州海事处沾化办事处等6个单位“全市海防工作先进集体”称号，授予孙超、田立平等12名同志为“全市海防工作先进个人”。

薛庆国在会上对北海经济开发区沿海海防监控取得的效果表示肯定，要求沾化区和无棣县也

要尽快建立起相应的视频监控站，推进沿海视频全覆盖工程，着力健全立体化防控体系，筑牢边海防铜墙铁壁。

薛庆国说，边海防工作人员积极开展沿海及海上治安整治，严厉打击查处违法犯罪行为，开创了滨州市沿海19年无海上走私、无海上偷渡、无越界

捕捞、无重大海上全体性事件、无重大恶性刑事案件的新局面，同时，积极抗争风暴潮、海冰等灾害，救助遇险船舶20余艘次130余人，形成了群防群治的大海防格局。

薛庆国要求对重点海域要加强巡逻管控，严打偷渡、走私、贩毒、盗采海沙等海上违法犯罪。

市城区春季庭院绿化工作启动

## 60个小区将提高乔木覆盖率

本报3月18日讯(通讯员 赵建峰 记者 阚乐乐) 18日，市城区春季庭院绿化调度会召开，安排部署了市城区今年春季庭院(小区)的绿化工作，确定市城区60个庭院(小区)为工作重点，号召全民共同美化小区环境，为滨州环境尽一份力。

据了解，在去年的春季庭院绿化工作中，共栽植各类乔

木5000余株，花灌木2.8万余株，宿根花卉等地被植物15万余株。馨苑小区、财税家园、观湖花园等20多个小区绿化工作效果明显。“格林春天小区的居民自发种植果树，为小区绿化做了很大贡献，效果也非常显著。”滨州市房管局物业科工作人员说。会上表彰了去年城区春季庭院绿化的十个先进单位和十位先进个人。

借鉴去年的成效和总结出的问题，今年通过对市城区379个庭院(小区)绿化现状调查摸底后，针对土地裸露、毁绿种菜、缺株断垄等问题，确定60个庭院(小区)作为春季绿化工作重点。要求结合庭院、小区实际，因地制宜，科学设计，合理布局，乔灌搭配，提高乔木和花灌木覆盖率。并倡导开展“每户植活3棵树”活动，让小区百姓

参与到绿化行动中来，自觉为改善环境做出贡献。

会上，市政府副秘书长赵惠民提出，春季庭院绿化工作是滨州市创建“国家生态园林城市”的重要组成部分，它不仅可以给居民提供空气清新、环境优美、鸟语花香的宜居环境，而且是充分展示滨州精神风貌、文明程度、文化品位的重要举措。

## 许好成师生六人来滨办画展

百余幅书画作品亮相时杰美术馆

本报3月18日讯(记者 鄢运红) 18日，由中国人民大学画院、清华大学美术学院、滨州画廊联盟主办，由滨州市时杰美术馆承办的春风画语——许好成书画艺术工作室师生展(滨州站)在时杰美术馆举办，共展出许好成书画艺术工作室师生六人书画精品100余幅。

许好成，1950年生于山东广饶，字子美，别署悟庐闲翁，现为中国书法家协会会员，北京荣宝斋画院书法教授，中国人民大学画院艺术工作室导师。作品多次在省、市及全国大展中获奖，并流传美国、日本、韩国、新加坡等许多国家和地区。

许好成书画艺术工作室五位

参展作者为宋春青、刘福海、毕东奎、邢书博、李文龙。许好成书作的高古朴茂，行草书颇得欧颜笔意，用墨酣畅，燥润相生，用笔简洁明快，线条形质不浮不滑，沉实有力，顿挫使转自然有度。

许好成说，中国书法与中国画是独具民族特色的笔墨艺术，它就像一股民族之血，亘古

不竭地流淌在每一个中国人身上，它代表了中华民族的审美趋向，也代表了中华民族倔强的文化品格。“从这个意义上讲，这次师生展不仅展现了我们师生的笔墨情趣，而为了传承弘扬中华民族的传统文化，为我们的强国之梦，尽上我们的绵薄之力。”

## 国学讲堂走进邹平县人民医院

本报3月18日讯(通讯员 冯春霜 袁瑞 记者 赵颖鑫) 3月17日，邹平县人民医院邀请山东财经大学教授王蔚在邹平宾馆四楼会议室进行《论语及其思想》国学知识讲座。县卫生局部分领导及医院院委会成员，全体中层干部共200多人参加了讲座与培训。

王教授通过通俗易懂的语言，真实幽默的案例，对《论语》五千年前在生活、处事、为政三方面的思想智慧和对当今的现实指导意义做了分享，

使与会人员对《论语》这部中华经典思想论著有了更深刻的认识，提高了对中国传统文化的学习兴趣及深厚情感。

县医院2015年创办医院培训学校，对全院职工特别是中层干部进行专业及专业外包括国学、心理学、人文管理与沟通等内容的全方位、立体化的培训，以此提高对二次创业紧迫性的思想认识，提升新常态下干事创业、开拓创新的主观意识与能力，为医院持续发展提供强有力的队伍保障。



国学讲堂走进邹平县人民医院现场培训图。

## 沾化一化工厂发生闪爆事故

本报3月18日讯 3月18日晚，滨州市沾化区人民政府官方微博发布消息，18日上午沾化一化工厂发生闪爆事故，造成4死2伤。

3月18日20时07分，滨州市沾化区人民政府官方微博@阳光沾化发布消息称，3月18日上午9点40分左右，滨州市沾化区境内的山东海明化工有限公司已停用的双氧水设备发生一起闪爆事故，造成4人死亡、2人受伤。

目前，伤者病情稳定，无生命危险。事故发生后，市、区政府迅速组织现场救援。事故原因正在进一步调查中。(本报记者)

## 邹平县长山镇提升服务质量

本报讯 长山镇积极落实计生服务事项全程代办工作制，既解决了群众办事难的问题，又提高了工作效率，提升了服务质量。

全程代办按照重心下移、服务上门、方便群众的方针，以责任区、村计生工作人员无偿代理的形式，建立群众办事、干部跑腿的为民服务新机制。群众提出申请，准备相关证件，村计生专干和计生网长填写各类审批表并报送镇计生办办理，办理后再由工作人员送到群众手中，简化了办事程序，切实维护了群众的合法权益，塑造了优质高效计生形象。

(段振强 王红)

## 邹平黄山街道做好随访服务

本报讯 今年以来，黄山街道计生办多举措做好随访服务，深受育龄群众欢迎。

该街道实施随访划片包保，明确随访人员责任区和随访责任，规范了随访内容、程序和方法。拓宽随访渠道，在原有上门随访的基础上，通过电话随访、网络随访、短信随访等服务形式，让服务对象了解孕期基本保健常识、产褥期。

同时，改变过去单一随访模式，将计划生育法律法规、生殖保健知识、利导政策等内容融入随访过程之中，将随访与计生知识宣传相结合，为育龄群众提供全方位优质服务。

(李海涛 刘丽)

## 公告

经山东省交通运输厅批准，2015年3月25日至2015年8月31日期间，S239大济线埕口至无棣县城段(K24.723-K59.716)路面大修施工，届时公路通行受限，大中型客、货车(校车除外)禁止通行，请过往车辆按交通指示标志绕行。

滨州市公安局交通警察支队  
滨州市公路管理局

